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overlays
of style, 

creativity and 
material



SOVRAPPOSIZIONI E 
INCONTRI DI CREATIVITÀ E 
MATERIE
Superfici, nuances e suggestioni 
materiche. Soluzioni per 
arredare e vestire gli spazi 
interpretando le ultime tendenze 
attraverso uno stile senza 
tempo.

SUPERPOSITIONS ET 
RENCONTRES DE LA 
CRÉATIVITÉ ET DES MATIÈRES
Surfaces, nuances et suggestions 
de matières. Des solutions pour 
décorer et habiller les espaces 
en interprétant les dernières 
tendances à travers un style 
intemporel.

ÜBERSCHNEIDUNGEN UND 
BEGEGNUNGEN ZWISCHEN 
KREATIVITÄT UND MATERIE 
Oberflächen, Nuancen und 
Materialvorschläge. Lösungen 
zum Einrichten und Verkleiden 
von Räumen nach den neuesten 
Trends, mit einem zeitlosen Stil.

SUPERPOSICIONES Y 
ENCUENTROS DE CREATIVIDAD 
Y MATERIAS
Superficies, matices y 
sugestiones matéricas. 
Soluciones para decorar y vestir 
espacios interpretando las 
últimas tendencias a través de 
un estilo intemporal.

Overlapping and meeting of 
creativity and materials
Surfaces, colours, textures: 
solutions for decorating 
and dressing up spaces, 
interpreting the latest trends 
with timeless style.
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coordinated 
solutions producing 
something 
unique

The most popular, 
best-loved sources of 

inspiration, interpreted 
through a refined 

concept of design.

SOLUZIONI COORDINATE,
PER CREARE UNICITÀ
Le ispirazioni più richieste ed amate, interpretate 
attraverso una ricercata idea di design.

SOLUTIONS COORDONNÉES, 
POUR CRÉER DE L’UNICITÉ
Les inspirations les plus demandées et les plus 
aimées, interprétées à travers une idée de 
design recherchée.

KOORDINIERTE LÖSUNGEN ZUM SCHAFFEN 
VON EINHEITLICHKEIT 
Die gefragtesten und beliebtesten Inspirationen, 
interpretiert durch eine ausgesuchte 
Design-Idee.

SOLUCIONES COORDINADAS PARA 
CREAR UNICIDAD
Las inspiraciones que más gustan, interpretadas 
a través de una refinada idea de diseño.
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A soft version of 
concrete resin, in 
six trendy, versatile 
hues.

s.o.f.t.

Una morbida interpretazione 
del cemento-resina, in sei 
nuances attuali e versatili.

Une douce interprétation du 
béton-résine, en six nuances 
actuelles et versatiles.

Eine zarte Interpretation von 
Zementharz in sechs aktuellen 
und vielseitigen Nuancen.

Una interpretación suave 
del cemento-resina, en 
seis matices modernos y 
versátiles.
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New-generation 
ceramic wood with 
realistic textures and 
details.

Natural hues 
and veining, in a 
stone with a bold 
contemporary 
character.

sense timeless

Realismo materico e dettagli 
per un legno ceramico di 
ultima generazione.

Réalisme de la matière 
et détails pour un bois 
céramique de dernière 
génération.

Realistische Materialwirkung 
und Details für hochmoderne 
Keramik mit Holzoptik.

Realismo matérico y detalles 
para una madera cerámica 
de última generación.

Nuances e venature
naturali, in una pietra dal 
carattere decisamente 
contemporaneo.

Nuances et veines naturelles, 
dans une pierre au caractère 
résolument contemporain.

Natürliche Nuancen und 
Maserungen eines Steins mit 
absolut aktuellem Charakter.

Matices y vetas naturales, 
en una piedra de 
carácter decididamente 
contemporáneo.

20 28
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luminous, 
versatile, 
trendy colour 
palettes

A delicate interpretation 
of concrete resin in 

which subtle hues are 
underlined by large 

sizes, up to 120x120 cm. 
The ONE 4 ALL finish for 
outdoor flooring makes 

it possible to match 
indoor and outdoor 
flooring perfectly, in 

complete safety.

PALETTES LUMINOSE, VERSATILI E DI TENDENZA
Una delicata interpretazione del cemento-resina, con 
morbide nuances esaltate dagli ampi formati, fino a 
120x120 cm. La     finitura ONE 4 ALL per pavimenti 
esterni garantisce una perfetta coordinazione in-out 
in totale sicurezza.

PALETTES LUMINEUSES, VERSATILES ET TENDANCE 
Une interprétation subtile du béton-résine, avec des 
nuances douces mises en valeur par le grand format, 
jusqu’à 120x120 cm. La finition ONE 4 ALL pour sols 
extérieurs assure une parfaite coordination in-out en 
toute sécurité.

HELLE, VIELSEITIGE UND TRENDIGE FARBPALETTEN 
Eine erlesene Interpretation von Zementharz mit zarten 
Nuancen, die durch die großen Formate (bis 120x120 
cm) schön zur Geltung kommen. Die Beschichtung ONE 
4 ALL für Böden im Außenbereich sorgt für eine perfekte 
Koordination zwischen innen und außen, ohne die 
Sicherheit zu beeinträchtigen. 

PALETAS LUMINOSAS, VERSÁTILES Y DE TENDENCIA
Una delicada interpretación del cemento-resina, con 
suaves matices realzados por los grandes formatos, 
hasta 120x120 cm. El acabado ONE 4 ALL para suelos 
de exterior garantiza una perfecta coordinación interior-
exterior, con total seguridad.
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S.O.F.T. SAND
floor 119,8x119,8 ret
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S.O.F.T. DEEP TAUPE
floor 119,8x119,8 ret

S.O.F.T. TAUPE
wall 60x119,8 ret

cersaie 2022 collections



S.O.F.T. DARK GREY
floor 60x119,8 ret

S.O.F.T. LIGHT GREY
wall 60x119,8 ret

JOY PARADISE
wall 60x119,8 ret

S.O.F.T. DARK GREY
wall 60x119,8 ret
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S.O.F.T. DEEP TAUPE
floor 80,2x80,2 ret

S.O.F.T. TAUPE
wall 80,2x80,2 ret
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S.O.F.T. TAUPE
wall 80,2x80,2 ret

S.O.F.T. TAUPE OUTDOOR
floor 80,2x80,2 ret
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S.O.F.T. LIGHT GREY
floor & wall 80,2x80,2 ret
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S.O.F.T. LIGHT GREY
floor & wall 80,2x80,2 ret

S.O.F.T. LIGHT GREY
wall 60x119,8 ret

S.O.F.T. LIGHT GREY
floor 60x119,8 ret

S.O.F.T. LIGHT BLUE
wall 60x119,8 ret

JOY NIGHT
wall 60x119,8 ret
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The Light Blue colour is available only in the 60x119.8 rect. size
Il colore Light Blue è disponibile solo nel formato 60x119,8 ret
La couleur Light Blue est disponible uniquement dans le format 60x119,8 rect
Die Farbe Light Blue ist nur im Format 60x119,8 rekt. erhältlich
El color Light Blue solo está disponible en el formato 60x119,8 rectificado

s.o.f.t.
RET

PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIGHT BLUE LIGHT GREY DARK GREY
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9 mm

119,8x119,8
48”x48”

60x119,8
24”x48”

80,2x80,2
32”x32”

80,2x80,2
32”x32”

7,5x60 
3”x24”

ret ret ret Outdoor ret R11 battiscopa ret

SAND TAUPE DEEP TAUPE

Dark Grey and Taupe
only
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realistic 
textures 
and hd 
details

Ceramic wood, a 
timeless material 

renewed with ultra-
high-definition details 

producing a new realism 
in four colours, two sizes 

and indoor/outdoor 
finishes.

REALISMO MATERICO E DETTAGLI AD 
ALTA DEFINIZIONE
Un evergreen intramontabile come il legno 
ceramico si rinnova grazie a dettagli ad altissima 
definizione per un inedito realismo in quattro 
colori, due formati e finiture in-out.

RÉALISME DE LA MATIÈRE ET DÉTAILS 
HAUTE DÉFINITION
Un evergreen indémodable tel que le bois 
céramique se renouvelle grâce à des détails 
haute définition pour un réalisme inédit en quatre 
couleurs, deux formats et des finitions in-out.

REALISMUS BEI DER MATERIALOPTIK UND HIGH-
DEFINITION-DETAILS
Ein unvergänglicher Evergreen wie Holzkeramik 
in neuer Konzeption durch Details in höchster 
Auflösung. Für einen brandneuen Realismus in vier 
Farben, zwei Formaten und mit Beschichtungen für 
den Innen- und den Außenbereich.

REALISMO MATÉRICO Y DETALLES DE 
ALTA DEFINICIÓN
Un clásico intemporal como es la madera 
cerámica se renueva gracias a detalles de muy 
alta definición para un realismo sin precedentes, 
en cuatro colores, dos formatos y acabados 
interior-exterior.
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SENSE SAND
floor 20x121 ret

S.O.F.T. SAND
wall 60x119,8 ret
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SENSE HONEY
floor 20x121 ret
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SENSE BROWN
floor 30x121 ret
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SENSE GREY OUTDOOR
floor 20x121 ret
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GLAZED PORCELAIN TILES DIGITAL
GRES PORCELLANATO SMALTATO DIGITALE
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ DIGITAL
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO DIGITALsense

RET

SAND HONEY BROWN
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Honey and Grey
only

9 mm

20x121
8”x48”

20x121
8”x48”

30x121
12”x48”

10x60
4”x24”

ret Outdoor ret R11 ret battiscopa ret

GREY
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Contemporary 
character

A natural interpretation 
of limestone with a bold 

contemporary character: 
four colours in four 
rectified sizes, with 

20 mm thick decorative 
pieces and finishes for 

outdoor use.

CARATTERE CONTEMPORANEO
Un’interpretazione naturale delle pietre 
calcaree esprime un carattere decisamente 
contemporaneo: quattro colori in quattro formati 
rettificati, con decori e finiture per esterni in 
spessore 20mm.

CARACTÈRE CONTEMPORAIN
Une interprétation naturelle des pierres calcaires 
exprime un caractère résolument contemporain 
: quatre couleurs en quatre formats rectifiés, 
avec des pièces décoratives et des finitions pour 
extérieurs, de 20 mm d’épaisseur.

ZEITGENÖSSISCHER CHARAKTER
Eine natürliche Interpretation von Kalksteinarten 
bringt einen stark zeitgenössischen Charakter 
zum Ausdruck: Vier Farben in vier rektifizierten 
Formaten. Mit Dekors und Beschichtungen für 
Außenbereiche mit 20mm Dicke.

CARÁCTER CONTEMPORÁNEO
Una interpretación natural de la piedra caliza 
que expresa un carácter decididamente 
contemporáneo: cuatro colores en cuatro 
formatos rectificados, con piezas decorativas y 
acabados para exteriores con 20 mm de espesor.
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TIMELESS GREY
floor&wall 60x119,8 ret
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TIMELESS TAUPE
wall 60x119,8 ret

TIMELESS TAUPE
wall Mosaic T36 30x30 ret

TIMELESS TAUPE
floor 60x60 ret
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TIMELESS IVORY
floor 80,2x80,2 ret
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timeless
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TIMELESS DARK
wall 60x119,8 ret

TIMELESS GREY
floor 60x119,8 ret
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Spaces 
of natural 
design

Veining and bright hues 
of colour release all 

their dynamic elegance, 
interpreting interior and 

exterior design with 
great personality and 

balance.

SPAZI DI DESIGN NATURALE
Il movimento delle venature assieme alle luminose 
sfumature di colore sprigiona tutta la sua dinamica 
eleganza, interpretando con personalità ed equilibrio 
interni ed esterni di design.

ESPACES AU DESIGN NATUREL
Le mouvement des veines allié aux nuances de couleur 
lumineuses libère toute son élégance dynamique, en 
interprétant avec personnalité et équilibre des intérieurs et 
extérieurs design.

RÄUME MIT NATÜRLICHEM DESIGN
Die Bewegung der Maserung, unterstützt durch helle 
Farbnuancen, entfaltet ihre ganze dynamische Eleganz. 
Zum persönlichen, ausgewogenen Gestalten von Innen- 
und Außenbereichen. 

ESPACIOS DE DISEÑO NATURAL
El movimiento de las vetas, junto con las luminosas 
tonalidades de color, libera toda su elegancia dinámica, 
interpretando con personalidad y equilibrio interiores y 
exteriores de diseño.
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TIMELESS GREY
floor&wall 80x80 / 2cm ret

timeless
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PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA DIGITALtimeless

RET

IVORY TAUPE GREY
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20 mm

80x80
32”x32”

2cm ret R11 B

9 mm

60x119,8
24”x48”

80,2x80,2
32”x32”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

30x30 
12”x12”

7,5x60 
3”x24”

ret R10 B ret R10 B ret R10 B ret R10 B mosaico T36 battiscopa ret

DARK

Ivory and Grey 
only
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An innovative surface finish which is 
particularly pleasant and soft to the 

touch: optimal non-slip surfaces even in 
the presence of water, combined with 

particularly easy cleaning.
This result is made possible by 

application of exclusive nanograins. 
Surfaces look particularly regular and 

smooth – making them easy to clean 
– while maintaining a slip resistance 

coefficient appropriate for outdoor use.
SOFT TOUCH. SKID PROOF. WET-DRY. EASY TO CLEAN
Una innovativa finitura di superficie, particolarmente gradevole e 
morbida al tatto: le ottime caratteristiche antiscivolo anche in presenza 
d’acqua, si uniscono a un’eccellente facilità di pulizia.
Questo risultato è possibile grazie all’applicazione di esclusive 
nanograniglie.
La superficie risulta particolarmente regolare e uniforme - quindi facile 
da pulire - ma al contempo mantiene un coefficiente di resistenza alla 
scivolosità idoneo all’utilizzo in esterni.

SOFT TOUCH. SKID PROOF. WET-DRY. EASY TO CLEAN
Une finition de la surface innovante, particulièrement agréable et douce 
au toucher : les incroyables caractéristiques anti-dérapantes y compris en 
présence d’eau, se conjuguent à une grande facilité de nettoyage.
Ce résultat est possible grâce à l’application de nano-grains exclusifs.
La surface est particulièrement régulière et uniforme – donc facile à 
nettoyer – mais, dans le même temps, elle conserve un coefficient de 
résistance à la glisse adapté à une utilisation en extérieur

SOFT TOUCH. SKID PROOF. WET-DRY. EASY TO CLEAN
Eine innovative Beschichtung der Oberfläche mit einer besonders 
angenehmen und zarten Haptik: Die hervorragenden, rutschfesten 
Eigenschaften auch bei Nässe paaren sich mit einer optimalen 
Pflegeleichtigkeit.
Dies ist dank der Anwendung von Nanokörnern möglich.Die Oberfläche 
ist extrem ebenmäßig und gleichförmig - also problemlos zu reinigen -, hat 
aber gleichzeitig einen für die Verwendung im Außenbereich geeigneten 
Gleitreibungskoeffizienten.

SOFT TOUCH. SKID PROOF. WET-DRY. EASY TO CLEAN
Un innovador acabado de superficie, particularmente agradable y suave 
al tacto: las óptimas características antideslizantes incluso en presencia 
de agua se unen a una excelente facilidad de limpieza.
Este resultado es posible gracias a la aplicación de nanogranos exclusivos.
La superficie resulta particularmente regular y uniforme, por lo tanto, fácil 
de limpiar, pero al mismo tiempo mantiene un coeficiente de resistencia al 
deslizamiento adecuado para el uso en exteriores.
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new in
A new evolutionary stage, along a path that began over 50 years 
ago, guided by a very clear entrepreneurial vision: to offer customers 
a quality Made in Italy and a cutting edge design, without any 
compromises.

It is the first Cersaie exhibition that Sintesi Ceramica Italiana embarks 
on from the new Gresmalt headquarters, an innovative building 
designed to accommodate the Group’s brands with their respective 
showrooms and executive offices in a single location.

Each brand with its own identity, all together with the clear awareness 
of being pillars and architects of an important and solid enterprise 
that counts on everyone’s collaboration and enthusiasm to continue 
along its path, overcoming challenges and seizing the opportunities 
that the present and the future have in store for us.

NEW PRODUCTS, NEW IDEAS,  
NEW INVESTMENTS
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NUOVI PRODOTTI, NUOVE IDEE, 
NUOVI INVESTIMENTI

Una nuova tappa evolutiva, lungo un percorso 
iniziato 50 anni fa, guidati da una visione 
imprenditoriale molto chiara: offrire  al pubblico 
un made in Italy di qualità e un design al passo 
coi tempi, senza rinunce.

È il primo Cersaie che Sintesi Ceramica Italiana 
affronta dalla nuova sede Gresmalt, un edificio 
innovativo che accoglie i brand del gruppo con i 
rispettivi show room e uffici direzionali in un’unica 
location.

Ogni brand con la sua identità, tutti assieme con 
la consapevolezza di essere pilastri e artefici 
di una realtà importante e solida che conta 
sulla collaborazione e sull’entusiasmo di tutti 
per proseguire nel suo cammino, superando 
le difficoltà e cogliendo le opportunità che il 
presente e il futuro ci riservano.

 
NOUVEAUX PRODUITS, NOUVELLES IDÉES, 
NOUVEAUX INVESTISSEMENTS

Une nouvelle étape d’évolution, le long d’un 
voyage qui a débuté il y a 50 ans, guidés par 
une vision entrepreneuriale très claire : offrir au 
public un Made in Italy de haute qualité et un 
design à l’air du temps, sans compromis.

C’est le premier Cersaie que Sintesi Ceramica 
Italiana affronte depuis le nouveau siège 
Gresmalt, un bâtiment innovant qui accueille 
les marques du groupe avec leurs showrooms 
et leurs bureaux administratifs dans un seul et 
unique lieu.

Chaque marque avec son identité, tous 
ensemble avec la conscience d’être les piliers et 
les créateurs d’une entité importante et solide qui 
s’appuie sur la collaboration et l’enthousiasme 
de tous pour poursuivre son chemin, surmontant 
les difficultés et saisissant les opportunités que le 
présent et l’avenir nous réservent. 

NEUE PRODUKTE, NEUE IDEEN, 
NEUE INVESTITIONEN

Eine neue Evolutionsstufe auf einem Weg, 
der vor 50 Jahren begann und von einer 
klaren unternehmerischen Vision geleitet 
wurde: dem Publikum Qualität “Made in Italy” 
und zeitgemäßes Design zu bieten, ohne 
Kompromisse einzugehen.

Dies ist die erste Fachmesse Cersaie, die Sintesi 
Ceramica Italiana von ihrem neuen Hauptsitz 
in Gresmalt aus betreut. In diesem innovativen 
Gebäude sind die Marken der Gruppe mit 
ihren jeweiligen Ausstellungsräumen und 
Verwaltungsbüros an einem einzigen Ort 
untergebracht.

Jede Marke mit ihrer eigenen Identität, alle 
zusammen mit dem Bewusstsein, Pfeiler und 
Schöpfer einer wichtigen und soliden Realität 
zu sein, die auf die Zusammenarbeit und 
den Enthusiasmus aller zählt, um ihren Weg 
fortzusetzen, Schwierigkeiten zu überwinden 
und die Chancen zu ergreifen, die die Gegenwart 
und die Zukunft für uns bereithalten.

NUEVOS PRODUCTOS, NUEVAS IDEAS, 
NUEVAS INVERSIONES

Una nueva etapa en la trayectoria que se inició 
hace 50 años, guiada por una visión empresarial 
muy clara: ofrecer al público un made in Italy de 
calidad y un diseño acorde con los tiempos, sin 
renuncias de ningún tipo.

Es el primer Cersaie en que Sintesi Ceramica 
Italiana participa a partir de la nueva sede de 
Gresmalt, un innovador edificio que acoge en 
un único emplazamiento las marcas del grupo 
con sus respectivos showrooms y oficinas de 
dirección.

Cada marca con su propia identidad y todas 
unidas en la conciencia de ser pilares y artífices 
de una importante y sólida realidad que cuenta 
con la colaboración y el entusiasmo de todos 
para seguir su camino, superando las dificultades 
y aprovechando las oportunidades que nos 
reserva el presente y el futuro.
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TECHNICAL CHARACTERISTIC
CARATTERISTICA TECNICA
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
TECHNISCHE EIGENSCHAFT
CARACTERÍSTICA TÉCNICA

REFERENCE STANDARD
NORMA DI RIFERIMENTO
NORME DE REFERENCE
BESUGSNORM
NORMA DE REFERENCIA

VALUE REQUIRED
VALORE RICHIESTO
VALEUR REQUISE
GEFORDERTER WERT
VALOR REQUERIDO

water absorption (E)
assorbimento d’acqua (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
absorción de agua (E)

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

breaking strength (S)
forza di rottura (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)
fuerza de rotura (S)

ISO 10545-4
thickness ≥ 7,5mm ≥ 1300 N

thickness < 7,5mm ≥ 700 N

bending strength (R)
resistenza alla flessione (R)
résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
resistencia a la fl exión (R)

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

deep abrasion resistance
resistenza all’abrasione profonda
resistance a l’usure en profondeur
Tiefen-Abriebbestandigkeit
resistencia a la abrasión profunda

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

resistance to abrasion PEI
resistenza all’abrasione superficiale PEI
rèsistance à l’abrazion PEI
Widerständigkeit gegen Oberflächenabnutzung PEI
resistencia a la abrasión superficial PEI

ISO 10545-7

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

thermal shock resistance
resistenza agli sbalzi termici
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico

ISO 10545-9

no sample must show visible defects
nessun campione deve presentare difetti visibili
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles

frost resistance
resistenza al gelo
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

ISO 10545-12

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

anm-skeed resistance grade
fattore di resistenza alla scivolosità
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al deslizamiento

DIN EN 16165
ANNEX B

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

slip resistance factor in the presence of water and bare feet
fattore di resistenza alla scivolosità in presenza di acqua a piedi nudi
facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloßen Füßen
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos

DIN EN 16165
ANNEX A

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

size characteristics
caratteristiche dimensionali
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
características dimensionales

ISO 10545-2

lenght and width / lunghezza e larghezza / longueur et largeur
Länge und Breite / longitud y anchura
thickness /spessore / epaisseur / Stärke / espesor 
wedging / ortogonalità /  orthogonalité / Rechtwinkligkeit / ortogonalidad
planarità / flatness / planéité / Ebenflächigkeit / planaridad 

± 0,6%(max±2mm)

± 5,0%(max±0,5mm)
± 0,5%(max±2mm)
± 0,5%(max±2mm)

linear thermal expansion coefficient
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffizient
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545-8

test method available
metodo di prova disponibile
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible

resistance to chemicals
resistenza ai prodotti chimici
resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit
resistencia química

ISO 10545-13 min. B

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545-14 classe ≥ 3

anm-skeed resistance grade
fattore di resistenza alla scivolosità
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al resbalamiento

B.C.R.A.

*	 Following	the	EN	14411	(ISO	13006)	norms	and	test	cases	UNI	ISO	10545	appendix	G	for	ceramic	tiles	dry	pressed	with	low	water	absorbsion	E≤0,5%	group	BIa.	/	Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) 
metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E≤0,5% Gruppo BIa. / Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais 

 UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés à sec, à basse absorption d’eau E≤0,5% groupe BIa. / Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prüfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage 
 G für trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E≤0,5% Gruppo BIa. / Según la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerámicas 
 prensadas en seco con baja absorción de agua E≤0,5% Grupo BIa

technical characteristics*. caratteristiche tecniche . caracteristiques tecniques  . technische daten . características técnicas
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PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY **
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 
GRÈS CÉRAME TEINTE DANS LA MASSE
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

α ≤ 7 x 10-6/°C

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

GLAZED PORCELAIN TILES **
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

α ≤ 7 x 10-6/°C

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

**  Accordance to the norme 
 Rispondenza alla norma
 Correspondance à la norme 
 Übereinstimmung an die 
 Norme conformidad con la norma

VALUE REQUIRED
VALORE RICHIESTO
VALEUR REQUISE
GEFORDERTER WERT
VALOR REQUERIDO

ACCORDANCE TO THE NORME
RISPONDENZA ALLA NORMA
CORRESPONDANCE À LA NORME
ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER NORM
CONFORMIDAD A LA NORMA

≤ 0,5%

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

min 1300N > 10000N

≥ 35 N/mm2

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

≤ 175 mm3

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

no sample must show visible defects
nessun campione deve presentare difetti visibili
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

resistant
resistenti
résistants
Widerstandsfähig
resistentes

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

lenght and width / lunghezza e larghezza / longueur et largeur
Länge und Breite / longitud y anchura
thickness /spessore / epaisseur / Stärke / espesor 
wedging / ortogonalità /  orthogonalité / Rechtwinkligkeit / ortogonalidad
planarità / flatness / planéité / Ebenflächigkeit / planaridad 

± 0,6%(max±2mm)

± 5,0%(max±0,5mm)
± 0,5%(max±0,5mm)
± 0,5%(max±0,5mm)

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

test method available
metodo di prova disponibile
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible

α ≤ 7 x 10-6/°C

min. B

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

classe ≥ 3

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

DRY: µ > 0,40

WET: µ > 0,40

20 mm9 mm 9 mm
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tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes

9 mm
pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/m2

119,8x119,8 ret 9 1 1,44 21,20 44 63,36 1368

60x119,8 ret 9 2 1,44 18,30 36 51,84 974

80,2x80,2 ret 9 2 1,29 17,50 36 46,44 838

80,2x80,2 outdoor ret 9 2 1,29 17,50 36 46,44 838

7,5x60 battiscopa ret 9 16

9 mm
pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/m2

20x121 ret 9 6 1,46 18,30 28 40,88 773

30x121 ret 9 4 1,46 18,30 36 52,56 987

20x121 outdoor ret 9 6 1,46 18,30 28 40,88 773

10x60 battiscopa ret 9 14

s.o.f.t.

sense

R11 Outdoor CONFORME INGELIVO V2CONFORME < 175 mm3

R11 Outdoor CONFORME INGELIVO V2CONFORME PEI IV
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9 mm
pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/m2

60x119,8 ret 9 2 1,44 18,30 36 51,86 974

60x60 ret 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831

30x60 ret 9 7 1,26 17,50 40 50,40 907

80,2x80,2 ret 9 2 1,29 17,50 36 46,44 838

30x30 mosaico t36 9 11 1,00 17,50 30 30,00 550

7,5x60 battiscopa ret 9 16

20 mm
pz/box m2/box kg/m2 box/plt m2/plt kg/m2

80x80 2cm ret 20 1 0,64 46,00 45 28,80 1350

timeless
B NAT
B 2cm

R10 NAT
R11 2cm

CONFORME INGELIVO V2CONFORME < 175 mm3

cersaie 2022 collections



Qualora si vogliano realizzare schemi di posa modulari, prevedere una fuga di 3 mm e richiedere disponibilità di tonalità abbinata al momento dell’ordine.
For modular laying, you have to consider a 3 mm joint. In order to avoid laying misunderstandings, when placing the order,please ask for matching shade availability.
Si vous désirez réaliser une pose modulaire, prevoir un joint de 3 mm et demander la disponibilité de nuance compatible au moment de la commande.
Bei Modulverlegungen soll eine 3 mm Fuge verwendet werden und vor der Bestellung soll man nach Verfügbarkeit der passenden tonalität fragen.
Si se desean realizar esquemas de colocación modulares, realizar una junta de colocación de 3 mm y solicitar la disponibilidad de tonos a juego al realizar el pedido.

schemi di posa . laying patterns . schemas de pose . verlegungsplan . esquemas de colocación

2
60x119,8 - 57,14%
60x60 - 28,57%
30x60 - 14,29%

4
60x119,8 - 57,10 %
60x60 - 28,60%
30x60 - 14,30%

1
60x119,8 - 44,44%
60x60 - 22,23%
30x60 - 33,33%

3
60x119,8 - 57,14%
60x60 - 28,57%
30x60 - 14,29%



Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono il 
più possibile esatte, ma non 
sono da ritenersi legalmente 
vincolanti. Per esigenze di 
produzione l’Azienda si riserva 
il diritto di apportare eventuali 
modifi che che si rendessero 
necessarie. Peso, colori e 
misure sono soggetti alle 
inevitabili variazioni tipiche 
del processo di cottura della 
ceramica. I colori si avvicinano 
il più possibile a quelli reali nei 
limiti consentiti dai processi di 
stampa.

The information contained in 
this catalogue is as accurate 
as possible, but cannot be 
considered as legally binding. 
The Company reserves the 
right to make any modifi cations 
that become necessary due 
to production requirements. 
Weight, colours and dimensions 
are subject to the inevitable 
variations typical of the ceramic 
fi ring process. The colours are 
as close as possible to the actual 
colours, within the limits
allowed by the printing process.

Les informations reprises dans 
ce catalogue sont exactes, mais 
elles n’engagent aucunement 
notre Société du point de vue 
légal. Pour des exigences de 
production la Société se réserve 
le droit d’apporter toutes les 
modifi cations qui s’avèreraient 
nécessaires. Les poids, les 
couleurs et les dimensions sont 
assujettis aux variations
typiques du processus de cuisson 
de la céramique. Les couleurs 
sont très proches des teintes 
naturelles, dans les limites 
admises par les processus 
d’impression.

Die Informationen des 
vorliegenden Katalogs sind 
so exakt wie möglich, sind 
jedoch nicht als gesetzlich 
verbindlich zu betrachten. 
Aus Fertigungsgründen behält 
die Firma sich das Recht 
vor, eventuell notwendige 
Änderungen vorzunehmen. 
Gewicht, Farben und 
Abmessungen unterliegen 
den unvermeidlichen 
Veränderungen, die für
den Brennvorgang von 
Keramikprodukten typisch 
sind. Die Farbtöne entsprechen 
weitestmöglich den 
realen Farben, soweit der 
Druckvorgang dies zuläßt.

Aunque la información 
contenida en este catálogo 
es lo más exacta posible, 
no se considera legalmente 
vinculante. Por exigencias de 
producción, la empresa se 
reserva el derecho a efectuar 
posibles modifi caciones cuando 
los considere necesario. El peso, 
los colores y las dimensiones 
están sujetas a las variaciones 
típicas e inevitables del proceso 
de cocción de la cerámica. Los 
colores se aproximan lo máximo 
posible a los reales dentro de 
los límites permitidos por los 
procesos de impresión.

note . notes . notes . anmerkungen . notas
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